



Berlinben járt a Noszlopy-küldöttség

2015 tavaszán Berlinben folytatódott a Noszlopy iskola „Hand in Hand for a wonderful Land” elnevezésű nemzetközi környezetvédelmi pályázata.

Lengyelország, Szlovénia, Németország, Olaszország, Bulgária, Törökország, Spanyolország, Anglia küldöttsége mellett hazánkat ezúttal Fehér-Kun Andrea projekt-koordinátor, Pappné Kocsis Mónika és Kissné Takács Ildikó tanárnők képviselték. A gyerekek közül Németh Eliza 8.c, Szarka Kincső 7.c, Borbély Eszter 7.c és Dakó Zsanett 7.b osztályos tanulónak jutott az a megtisztelő feladat, hogy bemutassák a magyar csapat által elvégzett feladatokat.

Március 16-án este szerencsésen földet ért Berlinben a repülőgép, ahol a fogadó családok nagy szeretettel várták diákjainkat. A német házigazdák nagyszerűen megszervezett programokkal készültek. Természetesen a főszerep ezúttal is a szakmai munkának jutott. A résztvevők összefoglalták a „Hulladékból Művészet” kiállítások legjobb ötleteit, tapasztalatait, amelyek segítségével sokat tehetünk környezetünk megóvásáért, illetve egyeztettek az újabb feladatokat. A noszlopys gyerekek ezúttal is megállták helyüket: nemcsak a prezentációt adták elő magabiztosan angol nyelven, de társaikkal is zökkenőmentesen kommunikáltak. Emellett óralátogatás keretében betekintést kaptak a német iskolarendszerről is.

Nagy örömmel fogadták a küldöttségek a berlini városnézést, amely során a német főváros számos látnivalóját megcsodálhatták. Jártak a Brandenburgi-kapunál, a kormánynegyedben, a Holokauszt-emlékparkban és a francia negyedben is. Természetesen a Fal Múzeum sem maradhatott ki a programból, amelyhez szorosan kapcsolódott egy, a berlini fal történetéről szóló, torokszorító film megtekintése. A látogatók végigsétálhattak az Alexander Platzon, gyönyörködhettek a Tv-torony lenyűgöző látványában és megszemlélhették a Reichstag épületét is. A város bejárása kizárólag tömegközlekedéssel, elsősorban metróval történt.

Csütörtökön egy fergeteges búcsúest keretében köszöntek el egymástól a vendégek. Sok-sok nevetés, finom ételek és italok mellett mutatták be a csapatok saját nemzeti táncaikat, ahol a magyar gyerekek hatalmas sikert arattak.

Az uniós pályázat ezzel a találkozóval még nem ért véget, hiszen májusban utolsóként Törökország látja vendégül a német, a szlovén, az olasz, a lengyel, a bolgár, a spanyol, angol és a magyar küldöttséget.

